



19 февраля на лыжной базе СШОР№3 в рамках детской спартакиады состоялись соревнования по лыжным гонкам среди детей сотрудников правоохранительных органов и силовых структур. В программе соревнований спортсмены бежали дистанцию по своей возрастной группе до 10 лет, 11-12 лет, 13-14 лет мальчики и девочки дистанция 1 километр, возрастная группа 15-16 лет юноши и девушки дистанция 3 километра. В соревнованиях приняли участие 32 человека из трёх коллективов.

Победителями в личном зачёте стали: Ушакова Алла – КФК-2; Головизнин Андрей – КФК-4; Устюгов Егор – КФК-2; Кибардина Дарья – КФК-2; Попова Александра – КФК-3; Патрушев Павел – КФК-2; Ивакина София – КФК-2; Бессонов Ростислав КФК-2.

В командном зачёте первое место заняла команда УМВД на втором команда ГУ МЧС и третье место досталось коллективу УФСИН.

Победители и призёры награждены грамотами и медалями КРО «Динамо», а все участники соревнований получили сладкие призы.

Начальник отдела КРО «Динамо» Лыскова Е.Ю. {jcomments off}